

# ИНК: ПРАЗДНИК ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА



9 августа на стадионе "Водник" состоялось торжественное открытие уже традиционного конкурса (проводится в восьмой раз) ИНК "Лучший по профессии - 2018". И всегда это мероприятие преображается в большой красивый праздник. Отборочные туры среди номинантов прошли в подразделениях, поэтому в конкурсе соревновались лучшие из лучших. Это те специалисты, на которых держится компания, делающая которой гордится вся Иркутская область.

Собравшихся нефтяников сердечно поздравили гендиректор ИНК Марина Седых, глава города Александр Душин, председатель Думы УКМО Юрий Ганькин. УКМО имеет далеко идущие планы, связанные с деятельностью ИНК, которую градоначальник, накануне посетивший Ярактинское газоконденсатное месторождение, назвал самой динамично развивающейся компанией Иркутской области. Юрий Ганькин заметил, что устькутянам завидуют все жители Иркутской области, потому что у них есть такие надёжные партнёры и добрые друзья.

Победители и призёры конкурса профессионального мастерства прошлых лет торжественно поднимают флаги России, Иркутской области, ИНК и "Лучшего по профессии". Затем представители конкурса в различных номинациях рассказали о своей самой лучшей на свете про-

фессии. Иногда в шутливой форме: "Быть кочегаром не стыдись, своей профессией гордись"; "Как нервному нужен невролог, скважине - инженер-технолог"; "Удачи на конкурсе всем и во всём, а мы без победы никуда не уйдём" и т.д., чем очень позабавили присутствующих.

Около 200 сотрудников ИНК: геологии и технологи (две новые номинации), операторы по добыче нефти и газа и машинисты технологических насосов, лаборанты химического анализа и электрогазосварщики, слесари КИПиА и пожарные и т.д. (как много здесь нужных и важных профессий!) решили принять участие в этом конкурсе. Доказать всем и, в первую очередь, себе, что они профессионалы, специалисты высокого класса. Уверенные в своих навыках и знаниях, амбициозные и успешные.

Для приветственного слова и официального открытия теоретического конкурса на сцену приглашается заместитель главного инженера департамента добычи нефти и газа Руслан Салихов.

- Хотелось бы поприветствовать участников конкурса, тех людей, которые не останавливаются перед трудностями, не стоят на месте, а развиваются себя и компанию. Вы именно те специалисты, которые поведут компанию вперёд, обеспечат её стабильность.

Соревнования проходили в два этапа: теоретический (члены жюри заранее подготовили письменные вопросы) и практический. На стадионе были размещены спектакли и стены с оборудованием, с помощью которого участники конкурса демонстрировали свои профессиональные навыки. На полигоне промышленного техникума 13 конкурсантов соревновались в номинации



"Водитель". Практическая часть также проходила на объектах Ярактинского месторождения и ПСП "Марковское". В этом году увеличилось не только число номинаций, участников, но и площадок: лаборанты химического анализа, операторы котельных и электромонтёры прошли испытания на территории комплекса приема, хранения и отгрузки СУГ вблизи Усть-Кута.

За своих пришли поболеть друзья, жёны и дети. В празднике, наполненном яркими эмоциями и волнительными моментами, приняли участие и будущие нефтяники, прошедшие отбор в "ИНК-класс". Ребята будут не только проходить углублённую подготовку по профильным предметам, но и со школьной скамьи привыкать к корпоративной культуре компании. В рамках конкурса для них было подготовлено отдельное задание: "спроектировать и построить трубопровод и запустить по нему нефть".

На следующий день на стадионе были подведены итоги конкурса "Лучший по профессии - 2018". С приветственным словом к победителям обратилась гендиректор ИНК Марина Седых. Она отметила профессиональный уровень организации конкурса, хорошую подготовку конкурсантов и пожелала всем безопасной работы.

В торжественной обстановке были вручены награды лучшим из лучших. Первыми объявили номинацию "Лучший геолог". Под бурные аплодисменты называли три призовых места. Первым стал Евгений Галактионов, начальник геологического отдела, работающий в компании с 2012 года. Коллективное фото. Портрет.

Лучшими в своих номинациях также стали: Александр Попов, инженер-технолог; Константин Дуб, оператор по добыче нефти и газа 4 разряда; Андрей Куропатов, оператор технологических установок 5 разряда; Евгений Романов, оператор токарный 6 разряда; Владимир Серебряков, машинист технологических установок 5 разряда; Светлана Шуняева, лаборант химического анализа 4 разряда; Евгений Величанский, машинист технологических компрессоров 7 разряда; Андрей Рябов, слесарь-ремонтник. Заместитель главного конструктора компании "Насосы ППД" Сергей Торонов объявил о

том, что победители конкурса, занявшие первое и второе места в номинации "Лучший слесарь-ремонтник нефтепромыслового оборудования" награждаются поездкой на завод города Перми. В прошлом году семь победителей съездили в Германию на завод Роберта Босха. В номинации "Лучший слесарь контрольно-измерительных приборов и автоматики" первым стал Дамир Ахмедов; "Лучший трубопроводчик линейный" - Владислав Кузнецов; "Лучший электрогазосварщик" - Александр Леконцев; "Лучший электромонтёр" - Максим Ларин. Соревнования в звеньях прошли впервые, поэтому было названо и "Лучшее звено" в составе Дмитрия Распопина, Максима Ларина и Ивана Некрасова, которым были

рей Куропатов, победитель конкурса в номинации "Лучший оператор технологических установок", отметил, что ему очень нравится формат проведения мероприятия ("сказочно красиво"). Уже полтора года он трудится в этой компании, выезжает на вахты из Самарской области.

По мнению членов жюри, с каждым годом растет профессиональный уровень подготовки лауреатов. "Вопросы теоретической части год от года становятся сложнее. От конкурсанта мы требуем все больше, и они, соответственно, готовятся лучше. Оттачивается профмастерство, все идет без запинок", - отметил заместитель главного инженера по газовым проектам Андрей Карапаш. - Все конкурсанты, да и жюри, отметили



вручены техноборьбы. Лучшим оператором котельной признан Сергей Волков, лучшим пожарным стал Юрий Ободенко; лучшим водителем - Александр Белкин; лучшим машинистом бульдозера - Виктор Швецов; лучшим машинистом экскаватора - Михаил Омаров. Так же были определены лучшие среди работников охранного предприятия "Оберег": Иван Саушин, Павел Стрелов и Максим Москаленко.

Победители и призеры, помимо денежного вознаграждения (в этом году оно увеличено), получат надбавку к заработной плате в течение года в размере - 20, 15 и 10 %. Кроме того, они могут рассчитывать на продвижение по карьерной лестнице - повышение разрядов или перевод на инженерные должности. Анд-

серъёзный подход к медицине, и это здорово, это пригодится не только в работе, но и в жизни добавит уверенности". По мнению замдиректора департамента подготовки нефти и газового конденсата Евгения Дурных, с каждым годом оттачивается логистика, номинанты лучше готовятся: "У нас много новых молодых сотрудников, и для них участие в конкурсе - это стимул для роста, у ребят реально глаза горят". Вадим Мухутдинов, главный энергетик ИНК считает, что "в этом году конкурс стал взрослеем, требования стали выше, усилилась теоретическая база. Хорошо организованы сложные задания на действующем оборудовании. Есть понимание, куда дальше расти".

После награждения победителей главный геолог ИНК Сергей Зимин и начальник нефтегазодобывающего управления Салават Хасанов посвятили в нефтяники молодых специалистов, а заместитель генерального директора по управлению персоналом Татьяна Лукачич вручила памятные призы будущим ученикам "ИНК-класса", которые накануне участвовали в викторине.

Церемония завершилась концертом иркутской кавер-группы "INHIT", фуршетом для всех участников и гостей праздника, запуском шаров и грандиозным салютом.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА.  
Фото автора  
и Оксаны НЕКРАСОВОЙ

